

更新日：2019年5月28日

2019年 FUNPORT総合カタログ 正誤表

Vol.1					
ページ	ブランド	品番・品名	誤	正	内容
9	LI-NING	ASKP032	-1.ブラック、-4.イエロー	-2.ブルー、-3.レッド	画像下のカラー記載間違い
60	LI-NING	AYMN079	-3.ホワイト、-2.ブラック	-1.ホワイト、-2.ブラック	画像下のカラー番号記載間違い
73	FORZA	302565	302565	302566	品番間違い

Vol.2					
ページ	ブランド	品番・品名	誤	正	内容
16	LI-NING	N80-II	メタリックブルー	グリーン	カラー名記載間違い
29	LI-NING	9TF、7TF	日バ検定合格品	なし	検定無し
56	A-WIN	MAX500-2	4U(黒丸の中)	3U(黒丸の中)	重さ記載間違い
74	LI-NING	ABSJ422	ABSJ422	ABLN066	品番間違い
78	FORZA	302826	15本用	6本用	本数記載間違い
96	FORZA	302414	AYTM004	302414	品番間違い
96	FORZA	302414	サイズ記載無し	22.0~29.0cm	サイズ記載無し
102	LI-NING	AMJJ034	AMJJ034	AMJJ014	品番間違い